



*Что происходит с людьми в настоящее время? Столько закрытий каналов, столько серых новостей... Кризис завладел и Россией?!*

**Санат Кумара:** Всеобщая паника с коронавирусом и неутешительные прогнозы сделали свое дело. Надо возвращаться на круги своя, но люди боятся будущего и не верят ничему. При этом в первую очередь страдает духовная составляющая, и начинают владеть людьми самые нижние вибрации – выживания.

*Да, некоторые ученики замолкли и вышли из медитаций. Другие жалуются, что их закрывают, и мне приходится их открывать – каналы и чакры... Сами они не могут раскрыться, не все, по крайней мере. Что это - агония серых сил?*

Здесь поддержит только вера в себя и свою страну как оплот выдержки и силы духа. Россия всегда была духовной страной в смысле основательности, мужества и бесстрашия. Как легко оказалось сдвинуть массы с насиженного и крепкого места спокойствия и достоинства, для этого, как выяснилось, не надо ни катаклизма, ни пожара.

Что же такое крепкий дух? Что такое чистая душа? Как устоять в кризисные времена?

Надо работать со своим внутренним миром, чтобы он не поддавался ни всеобщей панике, ни страхам, ни манипуляциям СМИ. Сила не в деньгах и не в успехах, она в здоровье и спокойствии. Как достичь спокойствия в неустойчивые времена? Меньше смотреть всяких передач про концы света и про коронавирус. Смерть одна и жизнь одна. Не стоит раньше времени ни «умирать», ни жить вполсилы.

Великий дух человека многомерного - подспорье и опора на все времена. Вы – держатели света, как столпы в своих городах и селах, как жрецы и молитвенники, которые сдерживают последние волны серости и первыми грядут в свет, показывая своим примером будущее.

Дело всех святых Земли, всех духовников и верующих не должно угаснуть при первых зарницах, ибо это тьма расходится от лучей света, а не свет гаснет у держателей света.

Все изменяется, и мы помним, что все перемены к лучшему. Человечество испытывает не финансовый, а духовный кризис. Опора всех людей – душа мира, душа человека и душа Отца Небесного. Именно чистые души, не подверженные панике и стрессу, сохраняют внутри себя целостность, красоту и Законы Духа. И ничто не сдвинет веру в справедливость и счастье.

Самая главная ценность человека – его внутреннее здоровье и иммунитет. Он происходит от ощущения полноты и красоты жизни.

Человек видит жизнь с той точки зрения, на которой вибрирует. Можно ориентироваться на «нижние» примеры, а можно на высшие. Все зависит от внутреннего содержания и настроя, от фильтра внутри сознания.

Что такое горний взгляд? Взгляд без внешних провокаций и манипуляций. Взгляд извне на внутреннее. Мы увидим, что все в порядке внутри себя, если уравновешены силы материи и духа.

Да, времена меняются, и надо смотреть вперед, чтобы быть на своем месте, куда поставила вас судьба и собственные духовные и материальные усилия. Нельзя гаснуть, нельзя засыпать обратно, нельзя слабеть или замыкаться в себе. Развитие не должно останавливаться.

В ближайшие годы все установится так, как должно. Нужно иметь терпение в эпоху перемен. Всё станет на свои места.

\*\*\*

*Приглашаю стать учеником духовной Школы Саната Кумары, которая поддержит нас в наших колебаниях и сомнениях, поможет найти дорогу в жизни и стать крепко на обе ноги. Прием в школу продолжается!*